YKpaiHCbK1UI Aep>XaBHUW YHIBEpPCUTET 3ani3HUYHOro TpaHCNopTy
LIEHTP 3ABE3MEYEHHA AKOCTIBULWOI OCBITA
Pe3ynbTaTy onuTyBaHHA
3006yBayviB nepLuoro (bakanaBpCbKOro) piBHSA BULLOT OCBITH
OCBIiTHbOT NpOrpamm « TpaHCMOPTHWIA CEPBIC Ta NOTiCTUKa»

(17 - 26 TpaBHa 2023)

BKaxiTb KYPC Ha AKOMY Bu HaBuaeTeChb.
69 Bignosigen

@® [ kypc

@ llkypc
@ Il kypc
® Vkypc

BKaXiTb OPieHTOBHWI BiACOTOK 3aHATb Y AUCTaHLINHIK GopMi, AKi BK BigBiganu nig yac BOEHHOMO
cTaHy?
69 Bignoeigen

® 75-100%
® 50-75%
@ 25-50%
@® 0-25%




CKinbku 3aHATb, WO By BigBiganu 3a cemectp, 6ynun agnsa Bac LikaBUMU, BaXXUBUMU, KOPUCHUMMU

Ta nisHaBanbHWMKU? (OLIHITb 3a 5-TV 6aNbHO WKaNo Bifg 1 - XogHoro 1o 5 - yci)
69 Bignoeigen

30

29 (42%)

20
20 (29%)
18 (26,1%)

10

1(1,4%)

Yu cTrkaeTech Bu 3 nposBaMn HeOTPMMaHHSA 3aKOHY NPO MOBY MifJ Yac HaBYaHHA B
YHiBepcuTeTi?

69 BignoBigen

@ Hi
@ [yxe piako
@ Taki BUNagky TpannaTsCs




AK Bu ouiHOETE MOpaNbHO-€TUYHI B3aEMOBIAHOCUHU B YHiBEpCUTETI?
69 Bignoeigen

@ [o6poanunusi
@ HedTpanbHi
@ HanpyxkeHi

AKLWOo BU He BiJJ,BiJJ,yE:Te yci 3aHATTA, AKUMWN € NPUYUNHU I'IpOI'IyCKy?
69 Bignosigen

3aiMalncb BOMOHTEPCHKOM. ..
Cryy B naBax Cun Tepurop...
CnyxXy y BiiCbKOBUWX J0OPOB...
MoGinisoBaHui / mobGinizosa...
3Haxo4XyCb Ha OKyMNOBaHIM. ..
3HaxoXyCb Ha TepuTopii BE...
3Haxo4XXyCb 3a KOpaOHOM
Bigsigyt yci 3aHaTTa

Mpautoto

He 3aBXaun € MOXITMBICTb, M...
Mpofrnemu 3i 3B'A3KOM Ta CBi. ..
PaboTato

11 (15,9%)

10 (14,5%)
9 (13%)

1(1,4%)
1(1,4%)
2 (2,9%)
1(1,4%)
1(1,4%)
2 (2,9%)
1(1,4%)
1(1,4%)

PaboTato.

npaoto

BigcyTHicTb iHTEpHETY
MoTpibHO NpayroBaTy.

29 (42%)

30



Yu BNAMHYNa BiNCbKOBa arpecisi Ha Balle 6a)kaHHs NPOAOBXYBaTM OTPUMYBATH BULLY OCBITY?
69 Bignoeigen

® Tax
@ Hi

Yu cTukanmcs Bu 3 nposiBamMu JUCKpUMiHaLii Ta/abo cekcyanbHMX AoMaraHb B YHiBepCUTETI?

69 BignoBigen

@ Hikonu
@ Taki Bunagku Tpannanucsa
@ MocTiliHo

Yu obi3HaHi BM 3 NTUTaHb MOXAMBOCTEN MiXXHApOAHO! cniBnpaLi B YHIBEpCUTETI?
69 Bignosigen

® Tax

@ Cxopiue, Tak
@ Ckopiwe, Hi
@ Hi




Yu 3apoBOSIeHi B KoOMYHiKaUieto 3 Bamu BMKNagadie nig yac oCBITHbLOro npouecy B nepiog

BOEHHOIO CTaHy?
69 BignoBigen

® Tax

@ Ckopile, Tak
@ Ckopiwe, Hi
@ Hi

OUiHiTb poBoTy KypaTopa BalLoi rpynu 3a 5-Tu 6anbHOLO WKasnoto (Big 1 - abCoONTHO

He3a,ELOBOHEHVIl7I jo5- MOBHICTIO 3anosoneHvu7|)
69 Bignosinen

60

59 (85,5%)

40

20

3(4,3%)

1(1,4% %
(’| : 0(?/) 6 (8,7%)




Yu NpmAainaoTb yBary BuKnagaui nig yac 3aHATb NUTaHHIO AOTPUMaHHA akageMivyHol

n06p0quHOCTi? Ta yn 3HaeTe Bu npo 06OB'F|3KOBy nepeBipKy pO6iT Ha nnariat?
69 BignoBigen

® Tax
@ Hi

Y poTpuMyeTechb Bu koaekcy akageMivHol fobpovecHocTi YKpAY3T?
69 Bignosigen

@ Tak, 3BUYaiiHo
@ He 3axau
@ CknagHo Bignosictnt




AKi, Ha Bawy AyMKy, NpUYMHM BUHWKHEHHSA aKaZeMidyHOI He4oBpOUYECHOCTI iCHYHOTb B

YHiBepcuTeTi? (MOXKHa o6paTh AeKinbka Bianosigen)
69 Bignoeigen

OBMexeHnn LocTyn Ao
HeoOxiagHOT HaB4anbLHoT iHGop...
BigcyTtHicTb nokapaHHsa 3a
nnariat

HeobxigHicTb Benukoro obcary
NUCEMOBUX PoGiT

3BUUKa BUKOPUCTOBYBATU YyKi
npayi 6es nocunaHe
HepocraTHe iHOpMYBaHHSA Npo
AOTpUMaHHA J00poYecHOCTI

15 (21,7%)
8 (11,6%)

22 (31,9%)
15 (21,7%)

[HWwe 30 (43,5%)

Y 3apoBosIbHAE Bac KiNbKiCTb Ta PisHOMaHITTS AUCUMNNIH BiNbHOro Bu6opy?
69 BignoBigen

@ 3ap0BonbHSE
@ He 3apgoBonbHse
@ CknagHo Bignosictn

AK By oUiHIOETE piBeHb BUK1Ia4aHHA NpY AUCTaHLUIMHOMY HaBYaHHI Mif Yac BOEHHOIO CTaHy?
69 Bignoeigen

@ Bucokwii
@ [JocratHiin
@ Huabkui

@ CknagHo BignosicTH




AK BM BBaXXa€Te, UM B LOCTATHIN Mipi HanOBHEHI ANCLMNIHW, B TOMY YNCAi METOAUYHOKO

niTepaTyporo, [AN51 CAaMOCTIMHOIO BUBYEHHSA MaTepiany B CUCTEMI }J,VICTaHLLiVIHOFO HaBYaHHA Moodle?
69 BignoBigen

® Tax

@ Ckopile, Tak
@ Ckopiwe, Hi
@ Hi

Y cyMNiHHO BigHOCATbCA BUKNaAaYi YHiBepcUTeTYy A0 CBOIX 060B'A3KIB Nig Yac HaBYaHHA?
69 Bignosigen

® Tax

@ Cxopiue, Tak
@ Ckopiwe, Hi
@ Hi




AKi hakTopK HaMbinbL CANbHO BNANBaIOTb Ha AKICTb HaBYaHHA B CUHXPOHHOMY peXuMmi y Zoom
Ta acCMHXPOHHOMY peXuMi Ha nnatdopmi Moodle ? ... o6paTu fekinbka Bigno.igeit, abo fogatu cBii)

69 Bignoeigen

4(5,8%)

HeapydHuin posknaj saaHaTb

BigcyTHicTb enekTpukn 38 (65,1%)

HecTtabinbHe iHTepHeT 3'cgHa... 58 (84,1%)

HwabKka camoopraHisayjia
7 (10,1%)
7 (10,1%)

9 (13%)

BigcytHicTe MoTMBaLii 4O BUBY. ..

Heuikaeuit maTepian
BacTapini nigxoan Ao Buknaja...
HeBucoknii piseHb iHdopmaL...
BnacHa HeBucoka iHdopmMaLii. ..

HepgoctynHicts Yepes BiiCbKO. ..

0 (0%)

1(1,4%)
19 (27,5%)

Yn HagaeTbcs Bam iHpopMauina Woao uinen, aMmicTy, odikyBaHUX pe3ynbTaTiB HaBYaHHSA, NOpPAaKY
Ta KpuUTepiiB OUiHIOBaHHA HaBYa/IbHUX AUCLMMNIH?

69 BignoBigen

@ Hapgaetbes NoBHicTIO
@ YacTkoBO HagaeTbes
@ He HagaeTbes

@ Baxko Bignosictn




AKUM YUHOM CTYAEHTU Ai3HAOTbCA MPO BUMOTY Ta KpUTEPIi MOTOYHOro OLiHIOBaHHSA 3 NpegmeTy?
(MoXKHa obpaTu AekinbKa Bignposigen)
69 Bignoeigen

Lle nponucaHo y cunabyci aGo/ta
B CUCTEMI AMCTaHLUiAHOro
HaB4aHHAa MOODLE

67 (97,1%)

Buknagaui obroBoptotoTb Le Ha

48 (69,6%)
no4aTtKy 3aHATb

Buknagadi HagawTb

, . 33 (47,8%)
iHtbopMmaLlilo Ha BUMOoTry

CknagHo BigNoBICTN

Ak6n Bam goBenocs obMpaTtu crielianbHicTb i 3BO 3HOBY, K 61 B BUMHUNN?
69 BignoBigen

@ O6pas 61 Ykp[1Y3T Ta Lo x
crneujianbHicTb

@ O6pas 61 iHWY cneLjanbHiCTL B

YkpOY3T
‘ @ O6paB 61 Lo X cneLjanbHicTb, ane B

iHwomy 3BO

@ O6pas 61 iHWKit 3BO Ta iHLWY
cneuianbHicTb




